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Guía de trabajo Matemática 3º básico/ Capítulo 14 

“Medición: la longitud” 
 

Nombre: ______________________________________________ 

Fecha : _______________ Curso: __________ Puntaje: __________ 

 

                Una con una línea la medida más razonable que usaría para medir:  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

La distancia entre dos ciudades 

La distancia entre la pieza al baño 

El perímetro de una goma de borrar 

La altura de una escobilla de diente 

La altura de una persona 

La basta de la cotona 

 

Centímetro 

 

Metro 

 

Kilometro 
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               Observe la imagen y responda las siguientes preguntas 

                                                            

                                                                      

 

                                                                 

 

a) ¿A cuántos km queda la casa de la iglesia?   _________________________ 

b) ¿A cuantos metros queda la casa del colegio? ________________________ 

c) Si Juan va del colegio a su casa pero quiere pasar a la iglesia antes ,  

¿Cuántos km tendría que andar? _____________________________ 

d) Me demoraré menos si voy desde la iglesia al colegio o desde la iglesia a la 

casa? Fundamente su respuesta.  

 

 

e) Si Pedro estando en su casa quiere ir en su auto a la iglesia y volver. ¿Cuántos 

metros tendría que andar en auto? ¿A cuantos kilometros equivale? 

 

 

   

2 

15 km  

4200 m 2 km 9 m 
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              Calcule el perímetro de las siguientes figuras:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Calcule el area de las siguientes figuras (1 cuadrado = 1 cm) 

 

 

                 
                 
                 

                 
                 

 

 

 

 

 

3 

12 cm 

3 cm 

8 cm 

5 cm 

10 cm 

P = P = 

4 

A =  A =  A =  
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                Dibuje 3 figuras con las siguientes áreas (1 cuadrado = 1 cm)  

 

                 
                 

                 
                 
                 

                 
                 
                 
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

A = 15 cm A = 9 cm  A = 21 

cm 


